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Επικοινωνία Τόμας Μπαχ-Πενγκ Σουάι

Ο 
πρόεδρος της ΔΟΕ, Τόμας Μπαχ, επι-
κοινώνησε μέσω βινετοκλήσης με την 
Πενγκ Σουάι, όπως ενημέρωσε το από-
γευμα της Κυριακής η Διεθνής Ολυμπι-

ακή Επιτροπή.
Η Κινέζα τενίστρια τόνισε στη διάρκεια της συ-
νομιλίας που είχαν ότι είναι ασφαλής και καλά 
στην υγεία της, ωστόσο, ζήτησε να σεβαστούν 
την προσωπική της ζωή.
Στις αρχές Νοεμβρίου η Πενγκ Σουάι κατήγγειλε 
μέσω του διαδικτύου ότι το 2018 είχε κακοποιη-
θεί σεξουαλικά από τον πρώην αντιπρόεδρο της 
κινεζικής κυβέρνησης, Ζανγκ Γκαολί.
Οι φωτογραφίες και τα βίντεο της Πενγκ σε ένα 
τουρνουά στο Πεκίνο νωρίτερα την Κυριακή 
δεν είχαν μειώσει τις διεθνείς ανησυχίες που 
υπήρχαν για τη ζωή της, μετά από μια απουσία 
σχεδόν τριών εβδομάδων κι αφού είχε ισχυρι-
στεί ότι πρώην υψηλόβαθμος Κινέζος αξιωμα-

τούχος της επιτέθηκε σεξουαλικά.

Ο υπουργός Εξωτερικών της Γαλλίας είχε καλέ-

σει τις κινεζικές αρχές να παράσχουν περισσότε-
ρη επιβεβαίωση, επαναλαμβάνοντας μια δήλω-
ση της Διεθνούς Ομοσπονδίας Τένις γυναικών 
(WTA), σύμφωνα με την οποία οι εικόνες ήταν 
«ανεπαρκείς αποδείξεις».
«Περιμένω μόνο ένα πράγμα: να μιλήσει», δή-
λωσε ο Ζαν-Ιβ Λε Ντριάν στο τηλεοπτικό δί-
κτυο LCI, προσθέτοντας ότι μπορεί να υπάρξουν 
απροσδιόριστες διπλωματικές συνέπειες εάν η 
Κίνα δεν ξεκαθαρίσει την κατάσταση. Οι Ηνω-
μένες Πολιτείες και η Βρετανία είχαν επίσης ζη-
τήσει από την Κίνα να παράσχει αποδείξεις για 
το πού βρίσκεται ο Πενγκ.
Η ανησυχία για την Πενγκ προέκυψε καθώς πα-
γκόσμιες οργανώσεις για τα δικαιώματα και άλ-
λες ζήτησαν το μποϊκοτάζ των Χειμερινών Ολυ-
μπιακών Αγώνων στο Πεκίνο τον Φεβρουάριο 
λόγω του ιστορικού της Κίνας για τα ανθρώπινα 
δικαιώματα.

Για περισσότερες πληροφορίες επισκεφτείτε το nsw.gov.au

Καθώς απολαμβάνουμε να βγαίνουμε έξω και να κυκλοφορούμε, ας παραμείνουμε ασφαλείς με COVID.
> Συναντηθείτε σε εξωτερικούς χώρους, και κρατηθείτε σε απόσταση όταν μπορείτε
>  Φορέστε μάσκα σε εσωτερικούς χώρους, και αν δεν μπορείτε να παραμείνετε σε απόσταση σε εξωτερικούς χώρους
> Πλένετε ή απολυμαίνετε τα χέρια σας τακτικά

Εξεταστείτε αμέσως εάν έχετε έστω και ήπια συμπτώματα και αυτοαπομονωθείτε μέχρι να έχετε αρνητικό αποτέλεσμα εξέτασης.  
Εάν σκοπεύετε να ταξιδέψετε εντός της NΝΟ ή σε άλλη Πολιτεία,  πρέπει να είστε πλήρως εμβολιασμένοι. Δεν έχετε εμβολιαστεί ακόμα; 
Κλείστε ραντεβού ή βρείτε σήμερα το πλησιέστερο σε σας εμβολιαστικό κέντρο. Για βοήθεια, καλέστε τη γραμμή βοήθειας για το  
εμβόλιο COVID-19 στον αριθμό 1800 020 080. Εάν χρειάζεστε δωρεάν τηλεφωνικό διερμηνέα, καλέστε το 131 450, πείτε στα αγγλικά  
τη γλώσσα που χρειάζεστε και ζητήστε από τον διερμηνέα να σας συνδέσει με τη γραμμή βοήθειας για το εμβόλιο COVID-19.

Απόσταση ΠλυθείτεΦοράτε

Παραμείνετε ασφαλείς από COVID καθώς ξανανοίγει η ΝΝΟ

ΒΟΗΘΗΣΤΕ ΤΗ ΝΝΟ ΝΑ ΠΑΡΑΜΕΙΝΕΙ ΑΣΦΑΛΗΣ ΑΠΟ COVID


